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PROGRAM 

  

Tulburările specifice de învățare – între provocări și oportunități  

Perioada de implementare: octombrie-martie 

 

  

Argument:  

Tulburările specifice de învățare (TSI) au devenit o preocupare deosebit de importantă a tuturor 

factorilor implicați în educația elevilor, iar legislația în vigoare stipulează cadrul necesar 

diagnosticării/evaluării și intervenței specializate pentru asigurarea educației de calitate a acestei 

categorii de copii. Colaborarea între toți factorii educaționali implicați în educație elevi/părinți/cadre 

didactice/specialiști reprezintă strategia optimă pentru reușita unui diagnostic corect și la timp și, 

implicit, șansa unui demers autentic de recuperare și integrare școlară. 

Copiii diagnosticați cu tulburări specifice de învățare (dislexie, disgrafie, discalculie) sunt 

valoroşi, iar cu sprijin din partea familiei/cadrelor didactice, pot beneficia de oportunităţi egale în 

dezvoltare și de şansa valorificării la maxim a potenţialului propriu. 

 În abordarea acestora este necesară eficientizarea comunicării şi colaborării şcoală-familie. Un 

climat cald și securizant creat de familie, împreună cu o terapie şi educaţie personalizate, conferă 

elevului cu TSI o bază solidă pentru o dezvoltare armonioasă.  

Scop: Informarea/sensibilizarea părinților în confruntarea cu probleme legate de tulburările 

specifice de învăţare ale elevilor și stimularea acestora în intervenția educațională adecvată copilului 

cu TSI.  

Grup țintă: părinți ai elevilor din învățământul preuniversitar hunedorean. 

Inițiator program: Compartimentul de Consiliere Parentală - CJRAE Hunedoara în 

colaborare cu Serviciul Suport pentru educaţie incluzivă - CJRAE Hunedoara 

Tipul programului: program de consiliere parentală 

În cadrul programului vor fi organizate următoarele activități: 

• Webinar de informare despre problematica tulburărilor specifice de învățare 

• Webinar de prezentare a unor metode de intervenție în cazul tulburărilor specifice de învățare 

• Realizare/promovare materiale pe tema tulburărilor specifice de învățare 
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